
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!

Η ΕΥΡΩΠΗ ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΑΠΕΡΓΙΑ 28/2: ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΕΡΑ!

Ενώ το παγκόσμιο καπιταλιστικό σύστημα προχωράει προς μια νέα, 
χειρότερη κρίση, στο επίκεντρό του αυτή τη φορά θα είναι η ΕΕ (π.χ. 
λουκέτα και απολύσεις στη Γερμανία). Τα αστικά επιτελεία, ανίκανα για 
άλλη διέξοδο, στρέφονται στην πολεμική οικονομία, στους εξοπλισμούς 
σε βάρος των κοινωνικών δαπανών. Ο ανταγωνισμός μεταξύ των ιμπε-
ριαλιστών οξύνεται. Η εκλογή Τραμπ έφερε τομή στη διεθνή πολιτική και 
την επιθετικότητα των ΗΠΑ. Με αιχμές τον ρατσισμό και την καταστο-
λή, σκληραίνει την επίθεση σε εργαζομένους και νεολαία (δασμοί και 
ακρίβεια, κατάργηση Υπ. Παιδείας(!) για την πλήρη ιδιωτικοποίηση της 
εκπαίδευσης). Η απειλή του πολέμου απλώνεται σε δεκάδες μέτωπα (Μ. 
Ανατολή, Ουκρανία, σύγκρουση ΗΠΑ-Κίνας).

Στην Ελλάδα, η φιλοπόλεμη κυβέρνηση Μητσοτάκη εμπλέκεται ενερ-
γά και παρέχει κάθε στήριξη στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ για την 
σφαγή του παλαιστινιακού λαού και στο μισό-φασιστικό καθεστώς Ζε-
λένσκι στην Ουκρανία. Κάνει τον μπροστάρη για τον «επανεξοπλισμό 

της Ευρώπης», που πέρα από το ότι φέρνει την απειλή του πολέμου 
στην καρδιά της Ευρώπης, φορτώνει το δυσβάσταχτο κόστος των 800 
δις. ευρώ πάνω στις πλάτες των εργαζομένων. Ταυτόχρονα, η βαθιά χρε-
οκοπία του ελληνικού καπιταλισμού επιδεινώνεται διαρκώς. Οι ακραί-
ες νεοφιλελεύθερες πολιτικές και η αρπακτικότητα των καπιταλιστών 
οδηγούν σε έκρηξη χρεών, απουσία σοβαρών επενδύσεων, διάλυση του 
παραγωγικού ιστού (μεγάλα εργοστάσια έκλεισαν την τελευταία 4ετία), 
στροφή στην παρακμιακή «βιομηχανία» του επισιτισμού, τουρισμού, real 
estate. Οι ιδιώτες «κατασπαράζουν» οτιδήποτε δημόσιο (νοσοκομεία, συ-
γκοινωνίες, υποδομές…). Ενώ η ακρίβεια θερίζει, δεκάδες δισ. δίνονται σε 
εξοπλισμούς και μηχανισμούς καταστολής. Η κρίση του ελληνικού καπι-
ταλισμού κάνει την παιδεία «περιττό κόστος» για τους ά(χ)ριστους της 
κλίκας Μητσοτάκη και την ελίτ. Η «λύση» τους είναι η πλήρης εμπορευ-
ματοποίηση-ιδιωτικοποίησή της.

Η εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης, η μαφιόζικη προσπάθεια συ-
γκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών εξόργισε την κοινωνία. Αποκο-
ρύφωμα η 28/2, με πάνω 2 εκ. στις συγκεντρώσεις πανελλαδικά. Οι κι-
νητοποιήσεις μας πήραν ιστορικές διαστάσεις, ο μαζικός αγώνας μας έχει 
πετύχει σημαντικές νίκες:
Α) Τσακίσαμε την αλαζονεία του Μητσοτάκη. Δώσαμε συντριπτικά χτυ-
πήματα στην κυβέρνησή του. Με το ζόρι «κρατιέται όρθιος», ενώ η κατα-
κραυγή «φύγε» μεγαλώνει. Η πτώση της κυβέρνησης Μητσοτάκη, όποτε 
κι αν γίνει, οφείλεται ουσιαστικά στο κίνημα των Τεμπών.
Β) Μπήκαμε «σφήνα» στο στημένο σκηνικό, φέραμε τη συζήτηση στα δικά 
μας «μέτρα», ενάντια σε στημένες «προανακριτικές επιτροπές» της βου-
λής τους, διεφθαρμένους δικαστές, διαδοχικά «μπαζώματα». Καταδικάσα-
με την αποθέωση του κέρδους και των ιδιωτικοποιήσεων. Απαιτήσαμε να 
σταματήσει το ξεπούλημα οτιδήποτε δημοσίου και δωρεάν.
Γ) Δείξαμε τη δύναμη της αντίστασής μας στον δρόμο ενάντια σε ΜΑΤ και 
μηχανισμούς καταστολής. 

Δ) Βάλαμε ένα πρώτο φρένο στα σχέδια για Διαγραφές & Ιδιωτικά «Πα-
νεπιστήμια» – και συνολικά στα επόμενα αντιλαϊκά μέτρα που σχεδιάζο-
νταν (π.χ. νέο ασφαλιστικό). 
Με τη δύναμη της 28ης Φλεβάρη, πρέπει να συνεχίσουμε, μέχρι τέλους! 
Η χυδαία συγκάλυψη ξεχείλισε το ποτήρι, ήδη γεμάτο από ακρίβεια, φτώ-
χεια, ιδιωτικοποιήσεις, κρατική καταστολή και δολοφονίες. Δεν κρύβονται 
πια τα μαζικά εγκλήματα και καταστροφές των ιδιωτικοποιήσεων: Τέμπη, 
εκατόμβες στην πανδημία, φωτιές, πλημμύρες, εργατικά «δυστυχήμα-
τα»–δολοφονίες κ.ά. Πρέπει να προχωρήσουμε σε ευθεία σύγκρουση με 
το σημερινό καθεστώς. Κανένα κοινοβουλευτικό κόμμα δεν μπορεί, δεν 
θέλει να δώσει διέξοδο υπέρ μας, να οργανώσει αγώνες, να εκφράσει 
ανάγκες και αιτήματα, να αλλάξει συσχετισμούς. Οι φοιτητές πρέπει και 
μπορούμε να μπούμε μπροστά – στο δρόμο και του περσινού μεγάλου 
κινήματός μας ενάντια στα ιδιωτικά «πανεπιστήμια»!

Στις εκλογές 14 ΜΑΗ αλλάζουμε τους συσχετισμούς
προς μια Επαναστατική Πολιτική

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ



Κανένας νέος εκτός εκπαίδευσης!
Δίδακτρα και Διαγραφές: ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΠΟΥΘΕΝΑ!

Η ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της δημόσιας δωρεάν παι-
δείας είναι στρατηγικός στόχος για τη συντριβή των κοινωνικών δαπα-
νών, τη χρηματοδότηση των αιματηρών στρατιωτικών εξοπλισμών. «Πα-
νεπιστήμιο της Αγοράς» σημαίνει: Ταξικός αποκλεισμός της νεολαίας, 
μετατροπή της μόρφωσης σε προνόμιο για λίγους με «γεμάτες τσέπες», 
πελατεία για τα ιδιωτικά «πανεπιστήμια». Τα δημόσια ΑΕΙ θα λειτουργούν 
με κριτήρια «ιδιωτικοοικονομικά», της αγοράς, του κέρδους, της «ατομι-
κής ευθύνης» στα έξοδα των σπουδών. Η κυβέρνηση ξεπουλά σε εργο-
λάβους-αρπακτικά τη μέριμνα, υπηρεσίες καθαρισμού και συντήρησης 
κ.ά.), για να πληρώνουμε για ένα πιάτο φαΐ στη λέσχη ή ένα δωμάτιο 
στην εστία, για υποδομές διαλυμένες και επικίνδυνες. Τα δίδακτρα απει-
λούν να γενικευτούν, με τέλη επανεγγραφής, έξτρα εξεταστικών, «κρι-
τήρια φοίτησης». Το πτυχίο, υποβαθμισμένο σε σκέτο «τίτλο σπουδών», 
γίνεται εμπόρευμα: το αγοράζεις ολόκληρο ή κομματιασμένο σε εξάμηνα, 
πάντα χωρίς δικαιώματα στη ζούγκλα της «αγοράς εργασίας». 

Οι διαγραφές, αν εφαρμοστούν, απειλούν να πετάξουν το 50% των 
φοιτητών εκτός πανεπιστημίου. Ταυτόχρονα με την Ελάχιστη Βάση Ει-

σαγωγής, την Τράπεζα Θεμάτων, τα θέματα-σφάχτες των πανελληνίων 
συρρικνώνουν δραματικά τον αριθμό των εγγεγραμμένων φοιτητών. 
Οδηγούν σε μπαράζ «λουκέτων» και συγχωνεύσεων σχολών, μείωση της 
κρατικής χρηματοδότησης, ανακατεύθυνσή της στους ιδιώτες. Ο αριθμός 
των φοιτητών ανά τμήμα καθορίζει τη χρηματοδότησή του (ν. Κεραμέως), 
άρα τη μείωση της κρατικής χρηματοδότησης μετά τις διαγραφές. Όσα 
χρήματα γλιτώσουν από το πετσόκομμα των δαπανών για τα δημόσια ΑΕΙ, 
θα τα ανακατευθύνουν γενναιόδωρα σε τσέπες ιδιωτών και σε εξοπλι-
στικά προγράμματα- μαμούθ για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των 
ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ.

Η επίθεση συνεχίζεται στα σχολεία. Με το έκτρωμα των «Ωνάσειων» 
σχολείων και το «Διεθνές απολυτήριο» αποτελούν σημαντικές αντεκπαι-
δευτικές επιθέσεις της κυβέρνησης στην κατεύθυνση της ιδιωτικοποίη-
σης – εμπορευματοποιήσης της εκπαίδευσης. Διαλύουν τον ενιαίο χαρα-
κτήρα της εκπαίδευσης, μετατρέπουν τα σχολεία σε εξεταστικά κάτεργα, 
διαχωρίζουν τα σχολεία σε «ανώτερα» και «κατώτερα», πετώντας έτσι 
τα παιδιά των πιο φτωχών οικογενειών εκτός τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

ΜΙΑ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Η ιστορική 28η Φλεβάρη εγκαινιάζει μια νέα περίοδο ανόδου των 

αγώνων της νεολαίας: 1) Κατά εκατομμύρια ξεχυθήκαμε στους δρόμους, 
δίνοντας ηχηρό μήνυμα ότι δεν ανεχόμαστε άλλο να μάς κουνάει το δά-
χτυλο μια μαφία βυθισμένη στα σκάνδαλα. Καταδικάσαμε την πολιτική 
των ιδιωτικοποιήσεων και τον κύριο εκφραστή της, την κυβέρνηση Μη-

τσοτάκη. 2) Αποφασιστικά, ενάντια στην κρατική καταστολή και τρομο-
κρατία, «τσαλακώσαμε» την κυβέρνηση, που πλέον οριακά «στέκεται». 
3) Σπάσαμε την ηττοπάθεια του «τίποτα δεν αλλάζει», τον εγκλωβισμό 
στην καθημερινότητα και τις ψεύτικες «ατομικές λύσεις».

Για το ξεπέρασμα της κρίσης του Φοιτητικού Κινήματος
Αλλάζουμε τους Συσχετισμούς – Ενισχύουμε μια Επαναστατική Πολιτική

Το φοιτητικό κίνημα έχασε μια ευκαιρία: δεν μετέτρεψε άμεσα αυτά 
τα προχωρήματα σε δύναμη κρούσης ενάντια στο καθεστώς, συνδέοντας 
το νήμα με τον περσινό μεγάλο αγώνα ενάντια στα ιδιωτικά «πανεπι-
στήμια». Οι δυνατότητες ήταν και είναι πολύ μεγάλες – βρίσκουν όμως 
τις πολιτικές δυνάμεις εντελώς κατώτερες των απαιτήσεων. Αδυνατούν 
να εκμεταλλευτούν την κυβερνητική κρίση, ώστε η οργή της νεολαίας 
να μετατραπεί σε κίνημα, προκειμένου να δώσουμε εμείς μαζί με τους 

εργαζόμενους στον δρόμο τη χαριστική βολή στον Μητσοτάκη – αλλάζο-
ντας έτσι σταθερά τους συσχετισμούς στην κοινωνία υπέρ μας. Με τέτοιες 
δυνάμεις στο «τιμόνι», τα εμπόδια θα είναι τεράστια. Για ένα κίνημα ανυ-
ποχώρητο, που δεν θα μείνει «στη μέση», πρέπει να υπάρξουν γενναίες 
τομές και ανατροπές, υπέρ μιας πραγματικά αποτελεσματικής, αγωνιστι-
κής, ενωτικής πολιτικής – όπως αυτή της ΣΣΠ.

ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΟΙ ΚΑΘΕΣΤΩΤΙΚΕΣ ΔΑΠ – ΠΑΣΠ – ΔΙΚΤΥΟ
Από κοινού γίνονται αποδέκτες της οργής της νεολαίας για την κυ-

βερνητική πολιτική, τις ευθύνες των προηγούμενων κυβερνήσεων, που 
έστρωσαν τον δρόμο στην ιδιωτικοποίηση / εμπορευματοποίηση της δη-

μόσιας δωρεάν υγείας, εκπαίδευσης, συγκοινωνιών κ.λπ. Πρέπει να τις 
στείλουμε στον κάλαθο των αχρήστων, στην αφάνεια, προς τα εκεί άλλω-
στε έχει χαραχθεί η πορεία τους.



ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΜΕ ΤΗΝ «ΠΡΩΤΙΑ ΑΥΤΑΠΑΤΩΝ» ΤΗΣ ΠΚΣ/ΚΝΕ
Αποτελεί εμπόδιο στο κίνημα και στις διαθέσεις της νεολαίας. Ενώ 

υπήρχαν όλες οι δυνατότητες για συνέχεια και κλιμάκωση του αγώνα, 
έκαναν τον «πυροσβέστη» (όπως και όταν «έκλεισαν» το περσινό κί-
νημα). Συμμετέχουν στο τσίρκο της βουλής με τις «προανακριτικές επι-
τροπές» και τις χαιρετούρες στον Τασούλα, τον μητσοτακικό «πρόεδρο 
της συγκάλυψης». Χτυπάνε με μανία κάθε αίτημα που στοχεύει την 
κυβέρνηση και τις ιδιωτικοποιήσεις, με τη διαλυτική ρητορική «δημό-

σιο ή ιδιωτικό, πάλι καπιταλισμό έχουμε». Προσπάθησε να εκτονώσει τις 
κινητοποιήσεις με απανωτά καλέσματα χωρίς στόχο, σαμπόταρε τη διε-
ξαγωγή Γενικών Συνελεύσεων, είπε ρητά ότι «θέλουμε ανοιχτές σχολές, 
όχι καταλήψεις». Όπως πέρσι, έτσι και φέτος η ΠΚΣ θέλει μόνο να εξαρ-
γυρώσει «ομαλά» τον αγώνα στις φοιτητικές εκλογές ή σε προεκλογικές 
συγκεντρώσεις. Να μην το επιτρέψουμε – Να καταδικάσουμε αυτές τις 
«πισώπλατες μαχαιριές» στο κίνημα και στους αγώνες!

Ξεπερνάμε τη σύγχυση και το «σκόρπισμα» των πρώην «ΕΑΑΚ»
Τα κομμάτια των πρώην «ενιαίων ΕΑΑΚ» (ΕΑΑΚ, Ρεβάνς, Αttack κ.ά.) 

βρίσκονται σε τεράστια σύγχυση και οδηγούν το κίνημα σε αδιέξοδα. 
Δεν πρόβαλαν κανένα σχέδιο για να μετατραπεί η δυναμική της 28ης 
Φλεβάρη σε κίνημα, για τη συνέχεια της σύγκρουσης με την κυβέρνηση. 
Ταλαντεύονται διαρκώς ανάμεσα στις μεγαλοστομίες και την ηττοπάθεια, 
δεν εμπιστεύονται σταθερά τις δυνάμεις του κινήματος. Παρά την άνοδο 
των διαθέσεων της νεολαίας, στρέφονται όλο και περισσότερο σε «συμ-
βολικές» κινήσεις. Δεν δίνουν μια ξεκάθαρη κατεύθυνση ότι η κυβέρνη-
ση πρέπει να πέσει με αγώνες στον δρόμο, άλλοτε φλυαρώντας για την 
«κυβερνητική πολιτική» γενικά (Attack) άλλοτε αλληθωρίζοντας προς 
την ψήφο στις εθνικές εκλογές (ΕΑΑΚ, Ρεβάνς) και άλλοτε χάνοντας την 
ουσία μέσα σε «σεντόνια» θεμάτων και αιτημάτων. 

Αυτές οι δυνάμεις είναι αποσυνδεμένες από τις σοβαρές εξελίξεις 
της οικονομικής κρίσης, της σταθερής πάλης ενάντια σε πόλεμο-εξο-
πλισμούς, της διεθνούς ανόδου των αγώνων και των εξεγέρσεων. Εκτός 
από κάλεσμα για ψήφο στις εκλογές, δεν έχουν κανένα σχέδιο ανάπτυ-
ξης και οργάνωσης των αγώνων. Έχουν σταματήσει να προβάλλουν μια 
πολιτική αντικαπιταλιστική. Έχουν τεράστια ευθύνη για το αδυνάτισμα 
της δημοκρατικής λειτουργίας των συνελεύσεων, των συντονιστικών και 
επιτροπών – που σημαίνει έλλειψη πρακτικού συντονισμού και πολιτι-
κής κατεύθυνσης του κινήματος, ή ακόμα χειρότερα τη διάσπασή του, με 
κάθε δύναμη να καλεί «δικά της» συντονιστικά.

Κάνουμε μια ριζική τομή στη λογική και πρακτική μας - Ενισχύουμε το σχέδιο πάλης της ΣΣΠ

Ολοκληρώνουμε τη νίκη στις 28/2, σημαίνει να ρίξουμε την κυβέρ-
νηση Μητσοτάκη – στηριγμένοι στις δικές μας δυνάμεις, εργαζόμενοι και 
νεολαία με αγώνες στον δρόμο, όχι με λόγια στη βουλή. Να επιβάλλουμε 
μια ρωγμή στην πολιτική των μνημονίων/ιδιωτικοποιήσεων, απαιτώντας: 
ΠΙΣΩ ΤΩΡΑ ΟΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ – ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ «ΙΔΙΩΤΙΚΑ» 
ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΠΟΥΘΕΝΑ. Να οργανώσουμε τον αγώνα μας μέσα από μαζικές, 
δημοκρατικές διαδικασίες: Οι Γενικές Συνελεύσεις να μαζικοποιηθούν, 
να ξαναγίνουν κέντρα συζήτησης και σχεδιασμού. Οι σχολές να γίνουν 
εστίες αγώνα με επιτροπές και ομάδες δράσης. Οι αγώνες του φοιτητικού 
κινήματος να συνδεθούν με τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τους ερ-
γαζόμενους. Εμπνεόμαστε από τους συμφοιτητές μας στη Σερβία, τους 
λαούς που ξεσηκώνονται ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, τις κυβερνήσεις 
της φτώχειας, της καταστολής, των πολέμων.

Αν εμείς δεν υποχωρήσουμε, θα αναγκαστεί να υποχωρήσει η κυβέρ-
νηση. Ήδη βρίσκεται σε πανικό και αποδρομή. Μπορεί να διαχειριστεί 
μόνο το πώς και πότε θα πάει σε εκλογές. Γνωρίζει πως αν επιχειρήσει 
εφαρμογή των Διαγραφών και των Ιδιωτικών «Πανεπιστημίων» ρισκάρει 
πολλά. Να εκμεταλλευτούμε αυτό τον «χώρο» για να οργανώσουμε, να 
προετοιμάσουμε την αντεπίθεσή μας. 

Στο επόμενο αγωνιστικό «ξέσπασμα», πρέπει να είμαστε πιο έτοιμοι 
και αποφασισμένοι. Γι’ αυτό χρειαζόμαστε μια νέα, επαναστατική φοιτη-
τική αριστερά, με ένα κατάλληλο και επίκαιρο σχεδίου πάλης. Με ένα 
πρόγραμμα που θα σχεδιάζει και θα συνδέει τις σημερινές μάχες με τη 
μόνη ρεαλιστική διέξοδο από το σημερινό χάος, αναξιοπιστία, κρίση. Με 
τη ρήξη με τις πολιτικές των Μνημονίων και του Πολέμου, για ένα μέλλον 
που μάς αξίζει:

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ – ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ

Μια κοινωνία όπου δεν θα μας δολοφονούν τρένα καρμανιόλες
Όπου δεν θα πηγαίνουν δισεκατομμύρια στους εξοπλισμούς,
στην αστυνομία, σε μια χούφτα πλούσιους,
αντί για τις στοιχειώδεις υποδομές και ανάγκες μας
Όπου δεν θα είμαστε υποχρεωμένοι να υπομένουμε
ένα κοινοβούλιο-τσίρκο και κόμματα που μας εξευτελίζουν
Όπου το δίκιο μας δεν θα χάνεται στην κοροϊδία «επιτροπών»
και διεφθαρμένων δικαστικών

Μια κοινωνία με άλλη οργάνωση της οικονομίας, της πολιτικής, της 
δημόσιας ζωής. Με δημοκρατικό σχεδιασμό από τους ίδιους τους εργαζό-
μενους, φέρνοντας στο κέντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του. Όπου η 
δικαιοσύνη και η πολιτική θα ασκούνται από τους ίδιους τους κινητοποι-
ημένους εργαζόμενους και νέους, από τις δομές αυτοοργάνωσής τους. 
Όπου οι λαοί του κόσμου, αδελφωμένοι, θα απολαμβάνουν δικαιώματα 
και ελευθερίες χωρίς φτώχεια, πολέμους, εξαθλίωση.

Για να παλέψουμε πραγματικά για όλα αυτά, χρειαζόμαστε μια Επα-
ναστατική Φοιτητική Αριστερά. Να ενισχύσουμε τη ΣΣΠ, που παλεύει 
ανοιχτά γι’ αυτό τον σκοπό. Ώστε το πολιτικό κενό στο φοιτητικό κίνημα 

να καλυφθεί από μια μαχητική, αγωνιστική πολιτική, που δεν υποχω-
ρεί στην πρώτη δυσκολία. Περισσότερο από ποτέ χρειάζεται να ενισχυθεί 
στους συλλόγους και τις συνελεύσεις ένα διαφορετικό σχέδιο, που θα 
υπερασπίζεται τις κατακτήσεις και τις δομές του κινήματος, θα ωθεί στην 
ολοκλήρωση των αγώνων σε μια σύγκρουση με το καθεστώς. Αυτό είναι 
και το πραγματικό πολιτικό νόημα των φοιτητικών εκλογών. Καλούμε 
κάθε συμφοιτητή μας, που αγωνιά για το μέλλον, να παλέψει μαζί μας. 
Να δυναμώσει μια φωνή μέσα στο φοιτητικό κίνημα, που θα βοηθήσει 
αποφασιστικά να μπούμε με πολύ καλύτερους όρους στις μεγάλες μάχες 
μπροστά μας.

Φωτογραφία από τις πρόσφατες διαδηλώσεις στην Σερβία



Φοιτητικές εκλογές 14 ΜΑΗ

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ-ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

Η ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΣΠΑΕΙ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ - Όχι με λόγια στη Βουλή!

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΙΔΙΩΤΙΚΑ «ΑΕΙ» και ΔΙΑΓΡΑΦΕΣΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΙΔΙΩΤΙΚΑ «ΑΕΙ» και ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  
Κανένας φοιτητής δεν θα διαγραφεί!Κανένας φοιτητής δεν θα διαγραφεί!

Κανένας νέος εκτός εκπαίδευσης. ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ για όλους

ΣΤΟΠ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Τα τρένα ΤΩΡΑ πίσω στο Δημόσιο. Εθνικοποιήσεις με έλεγχο των εργαζομένωνΤα τρένα ΤΩΡΑ πίσω στο Δημόσιο. Εθνικοποιήσεις με έλεγχο των εργαζομένων

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ – ΠΑΛΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ

Έξω βάσεις και ΝΑΤΟ Έξω βάσεις και ΝΑΤΟ –– Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση

Κράτος ΤΩΡΑ η Παλαιστίνη!

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ, ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΛΟΥΣΙΟΥΣ

Μαχητική υπεράσπιση των ελευθεριών μας – Στον δρόμο σπάμε την κρατική τρομοκρατία

αλλάζουμε τους συσχετισμούςαλλάζουμε τους συσχετισμούς
                    προς μια Επαναστατική Πολιτική                    προς μια Επαναστατική Πολιτική

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!


